
Norsk Berner Sennenhundklubb 
 

 

Referat fra Samarbeidsutvalget (SU) nr 1 - 2024 

Tid:  13. februar 2024 19.30-21.15 

Sted:  Teams  

Til stede: 

Styret: Frode Holland, Dagfrid Hokstad, Hans Reidar Berge, Alf Gunnar Sandvik, Turid Wettre, 

Solveig Aarbogh, Jon Jerre (ressursperson) 

Redaksjonskomite (RK): Birte Sigurdsen 

Brukshundkomite (BK): Eva Fosby Livgard 

Utstillingskomite (UK):  Anette Søhagen og Monika Skavås 

Helse- og avlskomite: Bjørg W. Andreassen, Trine-Lise Nystad (valp) 

Avdeling nord: Unn Helen Lindgård og Nina Lee 

Avdeling Trøndelag: Linda Rognrusten 

Avdeling Hedmark: Anita Bjørnstad Enget, Kjersti Olsen 

Avdeling Buskerud: Mari-Ann Amundsen 

Avdeling Agder: Anne-Gunn Hundhammer, Anette Vabø 

Avdeling Rogaland: Mary Ann Kjeldsen 

Avdeling Bergen omegn: Nina Bless 

 

Saksliste: 

1. Årsmøtesaker 

2. Reviderte regler klubbchampionat 

3. Kåringsskjema 

 

 

1. Årsmøtesaker 

1.1 Årsberetning 2023 

a. Rettelse i forhold til endelig underskudd 

b. Rettelse i forhold til antall styremøter – totalt 14 møter  

Enstemmig innstilling fra SU til årsmøtet med nevnte rettelser. 

 

1.2 Styrets arbeidsprogram: 

Spørsmål fra Kjersti Olsen: Hva gjør man for å øke medlemstallet?   

Oppdrettere har et stort ansvar for å formidle til valpekjøpere og avdelinger om valper som 

kommer til avdelingen. 

Ingen kommentarer ellers til arbeidsprogram med satsingsområder. 

Vedtak: Enstemmig innstilling til årsmøtet. 

 

1.3 Kontingent 2025 

Forslag på å øke denne til 400 kr – økning med 50 kr.  Aktiviteten i klubben har økt. 

Vi må se på videre hvordan vi skal redusere kostnader samt øke inntekter.  Slik aktiviteten er pr 
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nå, så "spiser" vi av opparbeidet beholdning ved at utgifter er større enn inntekter. 

Vedtak: Enstemmig innstilling til årsmøtet. 

 

1.4 Regnskap / Budsjett  

Hele regnskapet ble gjennomgått. Underskudd på kr 206 000kr.  Dette er som forventet ift 

budsjett. 

Budsjettjusteringer: 

Berner'n reduseres med 20 000 kr.  Hentes inn på avkortning av sidetall og forhandling om 

billigere porto. 

Økning av reiseutgifter til SU med 20 000 kr for å få et reelt budsjett. 

 

 

1.5 Gro West Hansens minnefond 

 

Innspill fra Agder som foreslår at pengene går til HAK og skal fremme bernerens levealder. 

Innspillet er styrebehandlet og tatt med i vurdering, men oppfattes ikke i tråd med oppdraget 

årsmøtet ga 2023.  

Styret har fulgt opp årsmøtets vedtak ved å legge frem forslaget for SU#2 2023 og med 

høringsfrist 15 jan 2024. Ingen forslag ble mottatt med unntak av direkte tilbakemeldinger under 

SU#2 2023 som er hensyntatt i styrets forslag.  

 

Styret redegjorde for at det er en muligheter for å endre sak 7 på årets årsmøte, alternativt er å 

melde det inn som sak for neste års årsmøte. 

 

1. Alle har lov til å fremme endringsforslag til forslag som allerede er på årsmøtets agenda og for 

sak 7 Gro West Hansens minnefond har annet fokus enn det styret og SU har hatt som fokus. Dette 

kan skje gjennom å melde det som endringsforslag til årsmøtet 2024. 

 

PS. Det lå ingen føringer fra bobestyrer gjennom testamentet. Styret har vært i kontakt med 

mennesker som kjente henne og mente de visste hva hun ønsket pengene skulle brukes til. Dette 

har vært hensyntatt. 

 

 

2 Revidering av regler til Klubbchampionat: 

Styret fikk i august 2023 i oppdrag fra Utstillingskomiteen (UK) å godkjenne forslag fra UK om 

presisering av regler for championklasse.  Det ble gjort et styrevedtak som skulle vare ut 2023 i 

påvente av revisjon og tydeliggjøring av regler. 

Bakteppe var at det har vært mye frem og tilbake ang regler for klubbchampion (stopp på nr 2).   

 

I reviderte regler er eneste endring punkt 3 Championklasse; Dersom nr 1 i klassen allerede er 

klubbchampion, tildeles certifikatet til neste som har oppnådd Excellent og CK, men ikke ut over 

2CHKK.  

Styret ser i etterkant at kunngjøring av midlertidig regelverk kunne vært gjort annerledes enn bare 

til Utstillingskomiteen og gjennom referat fra styremøte tilgjengelig på klubbens nettsider.  Dette 

tar styret til etterretning for lignende saker i ettertid. 
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Statutter ligger på klubbens hjemmeside https://berner-sennen.no/wp-

content/uploads/2024/02/statutter-klubbchampionat-2024.pdf 

 

3.  Status kåringsskjema v/ Dagfrid 

a. Kåringsskjema og endelig utkast er nesten i mål. 

b. Maija Heinilä er sammen med NBSK ansvarlig for dommerseminar.  Dette utsettes til 

høsten.  Seminaret blir digitalt. 
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